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Ponuda, tražnja i cene goveda u Srbiji 

Skuplji: prasad, tovne svinje, jagnjad, jarad 

Rast cene teladi SM rase i pad cena tovne junadi 
i tovnih bikova na području Vranja  

Cene jaja, pilećeg mesa i mlečnih proizvoda 6 

Cene stoke u EU  5 

Telad SM rase telesne mase do 160 
kilograma  bila su skuplja u odnosu na 
prethodni period na stočnoj pijaci u 
Vranju, pošto je dominirao iznos od 620 
din/kg. Protekle su sedmice bile niže 
otkupne cene tovne junadi telesne mase 
od 350 do 480 kilograma i tovnih bikova 
telesne mase preko 500 kilograma u 
klanicama na području pčinjskog regiona. 
Za otkupljenu tovnu junad plaćali su 370 
din/kg, a za tovne bikove 360 din/kg. 

Na osnovu izveštaja reportera STIPS iz 
Pančeva protekle su sedmice klaničari sa 
ovog područja otkupljivali tovne bikove 
po višim cenama, pošto je dominirao 
iznos od 340 din/kg. Ponuda ove 
kategorije goveda bila je prosečna. 

U periodu od 11. do 17. novembra su 
bile jeftinije krave za klanje na području 
pčinjskog regiona, jer se otkup ove 
kategorije goveda najčešće odvijao po 
ceni od 230 din/kg. 

Klaničari sa područja jablaničkog 
regiona su, kao i predhodne sedmice, 
otkupljivali tovne bikove telesne mase 
preko 500 kilograma, po dominantnoj 
ceni od 350 din/kg i krave za klanje SM 
rase po dominantnoj ceni od 240 din/kg. 

Nije bilo promena u pogledu 
dominantnih cena teladi SM rase tovne 
junadi i krava za klanje SM rase na pijaci 
žive stoke u Požarevcu, a obim ponude 
bio je na prošlonedeljnom nivou. Broj 
prodatih grla bio je slab. 

U klanicama na području Kikinde i 
ostalih mesta srednjebanatskog regiona 
zabeležen je otkup tovne junadi telesne 
mase preko 480 kilograma po 
dominantnoj ceni od 340 din/kg i krava za 
klanje po dominantnj ceni od 200 din/kg.  
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Rast cena prasadi i tovnih svinja, 
kako na pijacama, tako i u klanicama 

Protekle su nedelje bila skuplja 
jagnjad i jarad na stočnoj pijaci u Vranju. 
Za kupljenu jagnjadi trebalo je izdvojiti 
560 din/kg, a za jarad 460 din/kg. Za 
prodaju je bilo doveženo po skoro 
pedesetak grla od svake vrste. 

Rast prodajne cene ovaca na 
dominantnih 220 din/kg i pad cene 
jagnjadi na 450 kilograma karakteristika 
je druge sedmice novembra na stočnoj 
pijaci u Loznici. Ponuda jagnjai bila je 
prosečna, dok je ponuda ovaca bila jako 
slaba. Klaničari sa područja podrinjskog 
regiona, takođe,  su oborili otkupnu cenu 
jagnjadi na dominantnih 460 din/kg. 

Jagnjad su protekle sedmice bila 
skuplja i na pijaci žive stoke u Čačku, jer 
se prodaja uglavnom odvijala po ceni od 
500 din/kg, a prodaja je bila, po 
mišljenju proizvođača, zadovoljavajuća. 

Nije bilo značajnije promene u 
pogledu ponude jagnjadi, šilježadi i 
ovaca na pijaci žive stoke u Požarevcu. 
Za jagnjad su kupci tredali da izdvoje 
550 din/kg, za šilježad 240 din/kg, dok je 
dominantna cena ovaca, protekle 
sedmice, iznosila 220 din/kg, na stočnoj 
pijaci u Požarevcu. Prodaja je bila na 
prošlonedeljnom nivou. 

Na stočnoj pijaci u Kraljevu, protekle 
nedelje, su se izjdnačile cene jagnjadi i 
jaradi na 500 din/kg. Pored njih mogle su 
se pazariti još i ovce po dominantnoj ceni 
od 180 din/kg i ovnovi za priplod za koje 
je trebalo izdvojiti nepunih 30.000 dinara 
po grlu. 

Prasad telesne mase od 16 do 25 
kilograma su ponovo dostigla otkupnu 
cenu od 400 din/kg u klanicama na 
području sremskog regiona,  što ukazuje 
na činjenicu da su skuplja u odnosu na 
prethodni period. 

Uprkos dobroj ponudi tovnih svinja 
telesne mase od 80 do 120 kilograma na 
području južnobanatskog regiona 
evidentiran je rast otkupne cene u 
odnosu na prethodni period, jer je 
dominirao iznos od 200 din/kg. 

Rast otkupnih cena prasadi telesne 
mase od 16 do 25 kilgrama i tovnih 
svinja telesne mase preko 120 kilograma 
zabeležen je protekle sedmice u 
klanicama na području južnobačkog 
regiona, pošto je dominantna cena 
prasadi iznosila 350 din/kg, a tovljenika 
180 din/kg. 

Otkupna cena prasadi telesne mase 
od 16 do 25 kilograma bila je viša i u 
klanicama na području nišavskog 
regiona, pošto je dominirao iznos od 360 
din/kg. Slična je situacija zabeležena i na 

pijaci žive stoke u Nišu, s tim što je tamo 
dominirao iznos od 400 din/kg. 

U klanicama na području srednje-
banatskog regiona, u sedmici za nama, je 
došlo do rasta otkupne cene krmača za 
klanje, pošto je dominirao iznos od 160 
din/kg. Glavni razlog je vrlo slaba ponuda 
ove kategorije svinja. 

Na pijaci žive stoke u Kraljevu 
evidentiran je rast cene prasadi telesne 
mase od 16 do 25 kilograma na 
dominantnih 320 din/kg i tovnih svinja, 
koje su se mogle pazariti po ceni koja je 
varirala od 280 do 340 din/kg, u 
zavisnosti od kategorije i kvaliteta grla. 

Prasad telesne mase od 16 do 25 
kilograma, klaničari sa područja 
jablaničkog regiona, otkupljivali su po 
ceni od 350 din/kg, a tovne svinje 
telesne mase preko 120 kilograma po 
ceni od 210 din/kg. Nastavljen je trend 
prosečne ponude i slabe prodaje. Na 
pijaci žive stoke nije bilo promena u  
odnosu na prethodni nivo.  

Jagnjad su dostigla cenu od 560 din/kg, 
a jarad 460 din/kg na području Vranja  
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Žitarice i stočna hrana  

Agroinfo vesti 

Na pijaci u Čačku se protekle 
sedmice pored kukuruza prirodno 
sušenog, pšenice i stočnog ječma, kod 
kojih je dominirao iznos od 30 din/kg 
moglo pazariti i stočno brašno po 
dominantnoj ceni od 26 din/kg. 

Prema izveštaju reportera STIPS iz 
Loznice u periodu od 11. do 17. 
novembra su u maloprodajnim objektima 
bili skuplji stočno brašno, jerje dominirao 
iznos od 28 din/kg i suncokretova sačma, 
čija je dominantna cena iznosila 55 din/
kg. Na pijaci u ovom gradu evidentiran je 
pad cene pšenice upakovane u džakove 
od 50 kilograma na dominantnih 28 din/
kg. 

Na gazdinstvima u okolini Kikinde, 
evidentiran je rast prodajne cene 

kukuruza okrunjenog prirodno sušenog u 
rinfuzu i lucerkinog sena u balama u 
odnosu na prethodni period. Kod 
kukuruza je dominirao iznos od 23 din/
kg, a kod lucerkinog sena iznos od 25 
din/kg. U maloprodajnim objektima na 
području ovog grada došlo je do rasta 
cena stočnog brašna na dominantnih 29 
din/kg i pada cene suncokretove sačme 
na dominantnih 63 din/kg. 

U silosima na području Pančeva 
evidentiran je pad cena pšenice i sojinog 
zrna upakovanih u džakove. Za pšenicu 
je trebalo izdvojiti 23 din/kg, a za soju 
57 din/kg. 

 Za uvoz svinjskog mesa u Srbiju, u proteklih devet meseci, dnevno smo trošili 
425.185 evra, odnosno ukupno 114,8 miliona evra – najviše u regionu. Za zamrznuto 
svinjsko meso - 30.148 tona platili smo 101,9 miliona evra. Ukupan uvoz svinjskog mesa 
jednak je preradi i potrošnji 448.540 tovljenika, težine oko 100 kg, što danas predstavlja 
četvrtinu ukupnog broja svinja u tovu na našim farmama. Mesna industrija, trgovci ili 
uvoznici na ovom poslu ostvarili su dobit oko 30 miliona evra. Uvezeno meso je bilo već 
zamrznuto šest meseci kod prodavaca, a kod nas je rok trajanja produžen za pola 
godine, što pogoduje prerađivačima da gomilaju lager i za preradu ne moraju da kupuju 
domaće tovljenike. 
(agronews) 
……………………………………………………………………………………………………………………………………………….. 
 Iza proizvođača suncokreta je teška godina. Prvo su zbog katastrofalne suše 
prinosi smanjeni a potom je za mnoge akontna cena od 45 din/kg postala i konačna. 
Pitanje svih pitanja da li sada kada cena ulja na svetskom tržištu raste ima mogućnosti 
za doplatu letos požnjevenog suncokreta. Cena suncokretovog ulja definiše i cenu 
suncokreta. Trenutna cena u svetu je 1.330 dolara po toni, što je za 500 dolara više 
nego na početku godine. Cena ulju počinje da raste od sredine avgusta, kada je bila 950 
dolara po toni, što je bilo za 30 dolara viša cena nego u istom periodu prethodne godine. 
Kako su analitičari u svetu počeli da prijavljuju i podbačaj u rodu, tako su cene 
suncokreta počele da rastu.  
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Najvažnije iz protekle nedelje:  
 
• Tržište pšenice je najaktivnije 
 
• Rast obima prometa 
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PRODUKTNA BERZA 


